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	اختبار الفصل الثالث 

	الجزء الأول  الفيزياء 
التمرين الاول  06 نقطة
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يسقط شعاع ضوئي وهو ينتشر في الهواء على إحدى أوجه صفيحة متوازية الأوجه قرينة انكسارها nverre=1 ,47  وسمكها e=5mm .

زاوية الورود على الوجه AB هي i1= 300   انظر الشكل.

1. احسب زاوية الانكسار في الزجاج r1 
2. انقل الرسم على ورقة الإجابة مبينا عليه الشعاع الضوئي المنكسر
3. . احسب الزاوية الحديةl
4. اوجد  زاوية الورود i2 لهذا الشعاع المنكسر على الوجه CD.
5. هل سيعاني هذا الشعاع انعكاسا كلي ؟ برر إجابتك.
6. في حالة النفي احسب عندئذ زاوية الانكسارr2    لهذا الشعاع عند خروجه من الزجاج
7. قارن بين اتجاه الشعاع الوارد من الهواء إلى الزجاج والخارج من الزجاج إلى الهواء
التمرين الثاني(06نقطة)

لكوكب المريخ  Mars قمرين طبيعيين  phobos و Deeimos تم اكتشافهما من طرف العالم  Asaph hal phobos- هو عبارة عن  مجموعة من الصخور قطرها لا يتعدى 25Km ،يدور حول المريخ وعلى بعد عنه يقدر ب600Km بينما يبعد Deeimos عن الكوكب بمسافة تقدر بثلاث مرات ما يبعده phobos ،كما أن قطره لايتعدى 6Km. 
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1. اعط العبارة الحرفية لشدة قوة الجذب العام التي يؤثر بها كوكب المريخ :
a) على Phobos محددا اسم و وحدة  كل مقدار فيزيائي.
b) على  Deeimos محددا اسم و وحدة كل مقدار فيزيائي.
c) انقل الرسم المقابل على ورقة الإجابة ومثل كيفيا شعاعي هاتين القوتين .
2. احسب النسبة بين قيمتي هاتين القوتين .

3. لماذا لا يسقطا هذين القمرين على كوكب المريخ ؟
المعطيات : كتلة Phobos = 1.08  1016 kg 

             كتلة Deeimos = 1.8  1015 kg

    تمرين Bonus 1.5 نقطة

· ما هو في نظرك مسار القمر لو لم يكن يخضع لأية قوة ؟

· لماذا نستطيع القول إن القمر يسقط باستمرار على الأرض؟
· لماذا لا يسقط القمر فعليا على الأرض؟




الجزء الثاني الكيمياء
التمرين (08نقطة)
من بين التفاعلات الكيميائية التي يمكن أن تحدث في الفرن العالي هي تأثير أكسيد الحديد  المغناطيسيFe3O4(s)   على أحادى أكسيد الكربون CO(g) ،كما ينتج عن هدا التفاعل الحديد Fe وثاني أكسيد الكربون CO2 .المنحنى التالي يمثل كمية مادة المتفاعلات والنواتج بدلالة التقدم  x  .
1. اكتب معادلة التفاعل الكيميائي الحادث.
2. قارن بين العدد الستيكيومتري لكل نوع كيميائي ومعامل توجيه المستقيم الذي يمثل كمية مادته.
3. باستعمال البيان اوجد:                                                                                         
a) التقدم الاعظمي ;                                                            
b) المتفاعل المحد ;
c) الحالة الابتدائية والحالة النهائية للجملة ;
d) كمية مادة المتفاعل الموجود بزيادة التي يجب استعمالها لكي يكون المزيج ستكيومتري
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حكمة

   لقد تعلمت الصمت من الثرثار ، والتساهل من المتعصِّب ، واللطف من الغليظ، والأغرب من كل هذا أنني لاأعترف بجميل هؤلاء المعلِّمين.
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